
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 調査の結果（13歳から18歳の市民） 
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Ⅲ 調査結果（13歳から18歳の市民） 

 

（１）現在の状況 

問１ あなたにあてはまるものをお答えください。 

・中学生が58.2％、高校生が39.0％、働いている人が1.4％となっています。 

58.2

56.3

39.0

41.3
0.8

1.4

0.4

1.4

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

中学生 高校生 働いている その他 無回答
 

 

※各対象者の内訳 

31.5

32.2

37.1

32.9 32.9

29.8 1.6

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=124)

前回調査(n=143)

中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答
 

36.1

28.6

30.1

39.0 30.5

32.5 1.2

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=83)

前回調査(n=105)

高校１年生 高校２年生 高校３年生 無回答
 

50.0

33.3 33.3

50.0

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=3)

前回調査(n=2)

15歳 16歳 17歳 18歳 無回答
 

１ アンケート回答者について 
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（２）居住地域（小学校区） 

問２ お住まいの地域の小学校区はどこですか。 

・門真小学校区が23.0％を占めていますが、他の小学校区については回答者が分散してい

ます。 

23.0

8.0
9.4 9.4

6.1 5.2 5.6
3.3

5.2

2.3

6.6 6.1
4.2 4.2

1.4

0

5

10

15

20

25

門
真

大
和
田

二
島

四
宮

古
川
橋

沖 上
野
口

速
見

脇
田

北
巣
本

五
月
田

東 砂
子

門
真
み
ら
い

無
回
答

(%)

今回調査(n=213)

6

 
 

（３）同居家族 

問３ あなたは誰と一緒に住んでいますか。 

・「母」が94.8％、「父」が79.8％、「兄弟姉妹」が77.9％となっています。 

94.8

79.8

77.9

16.0

9.4

0.9

0.0

1.9

95.7

78.3

83.9

17.7

9.8

3.5

0.0

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

母

父

兄弟姉妹

祖母

祖父

その他

ひとり暮らし

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

 
 

※兄弟姉妹の人数（問３で「兄弟姉妹」と答えた人の内訳） 

57.2

64.8

30.7

25.8

9.6

8.0 1.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=166)

前回調査(n=213)

１人 ２人 ３人以上 無回答
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（４）家族の中で働いている人 

問４ ご家族の中で、あなた以外で働いている方はどなたですか。 

・「父」が78.4％、「母」が74.6％と、共働きの環境にある回答者が多くを占めています。 

78.4

74.6

16.4

7.5

4.7

0.9

2.8

2.3

78.3

73.2

11.8

1.2

3.9

2.0

3.1

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

父

母

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

働いている人はいない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
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（１）生活時間 

問５ およその生活時間を教えてください。 

①起床時間 

・平日については「７時台」、土日祝日は「９時以降」が最も多くなっています。 

3.8

4.3

28.6

28.3

19.2

13.0

5.2

6.3

61.0

61.0

28.6

28.3

16.9

20.1

4.2

4.7

14.6

16.9

17.8

15.7

33.8

38.2

56.8

55.9
1.2

1.4

2.8

1.9

0.5

1.2

0.8

0.8

1.9

1.9

0.4

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日の起床時間(n=213)

前回調査(n=254)

土曜日の起床時間(n=213)

前回調査(n=254)

日曜・祝日の起床時間(n=213)

前回調査(n=254)

６時より前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時以降 無回答
 

 

②帰宅時間 

・平日については「16時台」から「18時台」にかけて、土日祝日は「18時台」が多くなっ

ています。 

5.9

27.7

24.4

3.5

22.5

20.9

13.6

10.2

10.3

9.4

24.9

27.2

24.9

21.3

26.3

24.8

7.0

7.0

9.4

8.9

10.6 7.5

4.7

4.2

11.0

4.2

8.7

20.9

0.9

0.4

17.8

16.5

3.8

3.1

2.8

3.3

12.6 5.5

5.6

5.5

3.3

8.0

1.6

2.0

3.1

2.8

4.2

3.3

2.8

28.0

3.3

1.2

22.1

34.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日の帰宅時間(n=213)

前回調査(n=254)

土曜日の帰宅時間(n=213)

前回調査(n=254)

日曜・祝日の帰宅時間(n=213)

前回調査(n=254)

16時より前 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答
 

２ 毎日の生活について 
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③就寝時間 

・平日、土日祝日を問わず「23時台」が最も多く、次いで「24時台」となっています。 

17.8

17.7

13.6

13.4

16.4

18.9

41.3

39.0

35.7

34.6

37.6

36.2

26.3

28.0

27.7

26.4

20.1

14.60.4

0.8

0.5

0.4

0.5

0.5

1.2

0.8

2.4

1.9

2.3

2.8

24.9

29.9

11.7

16.9

9.8

10.3

2.4

3.8

2.4

0.8

4.2

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日の就寝時間(n=213)

前回調査(n=254)

土曜日の就寝時間(n=213)

前回調査(n=254)

日曜・祝日の就寝時間(n=213)

前回調査(n=254)

21時より前 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答
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（２）学校や仕事が終わった後、休日の過ごし方 

問６ 平日、学校や仕事が終わってから、また休日の過ごし方で、一番多いものについて、時間帯

ごとにあてはまるものを下の表から選んで、番号で記入してください。 

・平日の学校や仕事が終わってからの過ごし方のうち、「スポーツやクラブ活動をする」

は16～17時台に、「塾・習い事に行く」は18～21時台に、「勉強・宿題をする」と「携帯

電話やパソコンなどを利用する」は20時台以降に行う人が多く見られます。 

・休日の過ごし方については、「スポーツやクラブ活動をする」は10～16時台に、「友達と

遊ぶ」は12～18時台に、「勉強・宿題をする」と「携帯電話やパソコンなどを利用する」

は平日と同様に20時台以降に行う人が多く見られます。 

 

《平日の16時台》

17.4

1.4

0.5

10.3

1.4

28.6

4.2

8.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

3.8

0.9

5.2

21.1

28.0

0.4

1.2

6.3

0.8

31.5

6.3

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

1.2

0.0

5.1

16.1

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 

《平日の17時台》

17.4

4.2

1.9

12.7

3.8

24.9

4.2

7.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.6

0.9

4.2

15.5

23.2

2.4

1.6

6.7

3.1

30.3

5.9

6.3

0.4

0.0

0.4

0.0

0.0

3.9

0.0

3.5

12.2

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)
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《平日の18時台》

21.6

8.9

1.9

12.2

9.4

12.2

3.3

12.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.0

0.0

4.2

10.3

28.3

11.0

3.5

7.1

7.1

14.6

3.9

6.3

0.4

0.0

0.4

0.0

0.0

5.5

0.8

2.8

8.3

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 

《平日の19時台》

17.4

18.8

2.8

9.4

17.8

7.5

1.4

9.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.5

0.0

2.8

8.5

18.1

24.0

2.8

8.7

13.4

6.7

2.0

8.3

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

5.9

0.4

2.0

7.5

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 
《平日の20時台》

20.2

21.6

1.4

15.0

15.0

2.8

0.5

15.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.6

0.0

0.9

5.6

20.1

16.5

2.8

13.0

16.1

3.1

2.0

13.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

5.5

0.0

1.2

6.3

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 

《平日の21時台》

18.3

15.5

0.9

23.0

10.3

0.5

0.5

19.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.6

0.0

1.4

7.0

26.0

13.0

2.4

17.3

11.8

0.4

1.6

16.5

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

3.5

0.0

0.4

6.7

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)
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《平日の22時台》

30.5

14.6

0.5

18.3

1.4

0.0

0.0

22.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

2.8

9.9

34.3

13.0

0.4

17.7

2.8

0.0

1.2

15.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

0.0

3.5

9.8

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 
《休日の10～12時》

34.7

7.5

0.5

6.6

2.8

24.4

4.7

10.3

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.9

1.4

7.5

40.9

9.1

0.4

3.9

0.8

19.7

7.1

5.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.5

0.0

3.1

5.5

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 

《休日の12～16時》

19.7

9.4

0.5

7.5

3.3

15.0

23.5

11.3

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

3.8

4.2

0.9

6.1

16.1

9.4

1.2

7.9

2.0

13.0

32.3

4.3

0.8

0.0

0.4

0.4

0.0

3.1

1.2

1.6

6.3

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)
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《休日の16～18時》

17.8

9.4

1.9

10.8

4.7

10.8

21.1

13.6

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

5.2

1.9

0.9

6.1

16.9

11.8

0.8

6.7

2.4

7.5

31.1

7.9

1.6

0.0

0.0

0.4

0.0

2.4

2.0

2.8

5.9

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 

《休日の18～20時》

22.1

28.2

1.9

8.9

5.6

0.9

4.2

18.8

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

5.2

0.5

2.8

6.6

23.6

29.9

5.1

5.9

3.1

2.4

10.6

7.9

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

2.4

0.4

1.2

6.7

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 
《休日の20～22時》

23.0

23.9

0.5

19.7

3.8

0.9

1.9

20.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

0.5

7.5

26.0

21.3

0.8

18.9

0.8

0.8

3.9

14.6

0.0

0.4

0.0

0.8

0.0

1.6

0.0

1.2

9.1

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

 

《休日の22時以降》

31.9

16.9

0.5

14.6

0.5

0.0

0.5

24.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

3.3

9.9

40.6

13.8

0.4

11.0

0.0

0.4

0.4

19.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

3.5

9.8

0 10 20 30 40

家で過ごす（休養、趣味など）

家族と過ごす

家の手伝いをする

勉強・宿題をする

塾・習い事に行く

スポーツやクラブ活動をする

友達と遊ぶ

携帯電話やパソコンなどを利用
する

ゲームセンターやカラオケ店にい
る

ファーストフード店やファミリーレス
トランにいる

図書館などの公共施設にいる

公園などにいる

コンビニにいる

働いている（アルバイトを含む）

ひとりででかける

その他

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)
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（３）メールやインターネットの利用状況 

①メールやインターネットの利用状況 

問７ あなたは携帯電話、パソコンでメールやインターネット（ＳＮＳ等を含む）を利用していま

すか。また、利用していない人は今後利用したいですか。 

・「現在、利用している」が87.3％を占めていますが、前回調査とほぼ変わりはありませ

ん。 

87.3

87.4

5.6

8.3

2.8

2.3

1.6

2.3
2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

現在、利用している 現在は利用していないが、今後利用したい 利用するつもりはない わからない 無回答
 

 

②メールやインターネットを利用する中で経験したこと 

問７－１ （問７で「１．現在、利用している」と回答した人に対して）次のような経験はありますか。 

・「気がつくと何時間もインターネットをしている」が50.5％と最も多く、前回調査より

増加しています。これに次いで「見ず知らずの人とやりとりしたことがある」が25.3％

となっています。 

50.5

25.3

7.5

3.8

2.7

1.6

40.3

1.1

40.1

27.9

5.0

3.2

4.1

4.1

44.1

1.4

0 10 20 30 40 50 60

気がつくと何時間もインターネットをしている

見ず知らずの人とやりとりしたことがある

匿名掲示板を利用する

友達の悪口や人を傷つけるような書きこみをしたことがある

暴力的な内容、性的内容などを含むサイトにアクセスしたことが
ある

その他

特にない

無回答

(%)

今回調査(n=186)

前回調査(n=222)
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・現在の状況別にみると、「高校生」では「気がつくと何時間もインターネットをしてい

る」や「見ず知らずの人とやりとりしたことがある」が多くなっています。 

44.3

20.8

4.7

2.8

2.8

1.9

46.2

1.9

59.0

30.8

10.3

5.1

2.6

1.3

32.1

50.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

気がつくと何時間もインターネットをしている

見ず知らずの人とやりとりしたことがある

匿名掲示板を利用する

友達の悪口や人を傷つけるような書きこみをしたことがある

暴力的な内容、性的内容などを含むサイトにアクセスしたこと
がある

その他

特にない

無回答

(%)

中学生(n=106)

高校生(n=78)

働いている(n=2)
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（４）自分にとって一番必要な場所 

問８ あなたにとって今一番必要な場所はどれですか。 

・「スポーツや外遊びなど体を思い切り動かすことのできる場所」が28.6％と最も多く、

これに次いで「誰にも何も言われずに過ごせる場所」が20.7％、「友達がたくさん集ま

ってくるような場所」が16.4％、「自然がいっぱいでほっとできる場所」が12.2％など

となっています。 

・前回調査と比べると、「誰にも何も言われずに過ごせる場所」や「興味があることにつ

いて教えてくれるような場所」（前回調査では「指導者などがおもしろいことを教えて

くれるような場所」)の回答割合が高くなっています。 

28.6

20.7

16.4

12.2

8.5

4.7

2.8

1.4

1.4

14.6

2.8

26.8

13.4

14.2

10.2

2.4

7.1

2.8

0.8

2.8

12.2

7.5

0 10 20 30

スポーツや外遊びなど体を思い切り動かすことのできる場所

誰にも何も言われずに過ごせる場所

友達がたくさん集まってくるような場所

自然がいっぱいでほっとできる場所

興味があることについて教えてくれるような場所
(指導者などがおもしろいことを教えてくれるような場所)

音楽など、家ではできない活動ができるような場所

工作や創作活動などができる場所

ボランティア活動ができる場所

その他

特に必要ない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
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・現在の状況別にみると、「中学生」では「スポーツや外遊びなど体を思い切り動かすこ

とのできる場所」が多く、「高校生」では「誰にも何も言われずに過ごせる場所」が多

くなっています。 

34.7

15.3

21.0

10.5

7.3

5.6

2.4

0.8

1.6

16.1

0.8

20.5

30.1

9.6

14.5

10.8

3.6

3.6

2.4

1.2

13.3

2.4

33.3

0.0

33.3

33.3

0 10 20 30

スポーツや外遊びなど体を思い切り動かすことのできる場所

誰にも何も言われずに過ごせる場所

友達がたくさん集まってくるような場所

自然がいっぱいでほっとできる場所

興味があることについて教えてくれるような場所
(指導者などがおもしろいことを教えてくれるような場所)

音楽など、家ではできない活動ができるような場所

工作や創作活動などができる場所

ボランティア活動ができる場所

その他

特に必要ない

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

 

 

（５）家族との会話の状況 

問９ 日頃から、学校・会社での生活や友達のこと、自分のことを家族に話しますか。 

・「よくする」が46.9％、「ときどきする」が34.7％となっています。 

46.9

48.0

34.7

37.4 9.4

12.2

4.3

4.2

0.8

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

よくする ときどきする あまりしない まったくしない 無回答
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（１）自分自身について感じていること 

問10 あなたは自分自身のことについてどう思いますか。 

①自分のことが好きだ 

・「そう思う」「ややそう思う」を合わせて39.0％となっています。 

15.5

16.9

23.5

23.6

38.5

36.6

8.9

11.0

11.7

11.4 0.4

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
 

 

②自分は人から必要とされている  

・「そう思う」「ややそう思う」を合わせて40.3％で、前回調査より減尐しています。 

11.7

10.6

28.6

33.9

39.0

34.3

10.8

13.8

8.0

7.1 0.4

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
 

 

③自分のことを誰もわかってくれない  

・「そう思わない」「あまりそう思わない」を合わせて58.2％となっています。 

8.0

10.6

28.2

29.5

30.0

27.6

28.2

29.92.0

2.8

0.4

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
 

３ 子ども自身の思いや悩み、相談の状況について 
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④まわりの人とあまり違わないようにしている 

・「そう思わない」「あまりそう思わない」を合わせて35.2％、「そう思う」「ややそう思う」

を合わせて28.6％となっています。 

9.4

6.7

19.2

17.3

33.8

32.7

17.8

27.6

17.4

15.4 0.4

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
 

 

④理想の自分に近づけている 

・「そう思わない」「あまりそう思わない」を合わせて34.4％、、「そう思う」「ややそう思

う」を合わせて23.9％となっています。 

5.6

7.9

18.3

22.8

39.9

42.9

15.5

15.0

18.8

11.0 0.4

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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（２）いじめについて 

問11 あなたは、友達などにいじめられた経験、いじめた経験がありますか。 

①いじめられた経験 

・「いじめられている」が0.5％（１人）、「いじめられたことがある」が27.7％と、合わせ

て28.2％の人がいじめられた経験を持っていますが、前回調査より減尐しています。 

27.7

34.6

69.5

62.6
1.2

0.5

1.6

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

いじめられている いじめられたことがある いじめられたことはない 無回答
 

 

②いじめた経験 

・「いじめている」が0.5％（１人）、「いじめたことがある」が8.9％と、合わせて9.4％の

人がいじめた経験を持っていますが、前回調査より減尐しています。 

8.9

18.1

88.3

79.9

0.5

2.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

いじめている いじめたことがある いじめたことはない 無回答
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（３）ストレスを感じること 

問12 あなたは日頃の生活のなかでストレスを感じることがありますか。 

・「よくある」が32.4％、「ときどきある」が43.2％と合わせて75.6％の人がストレスを感

じています。 

・現在の状況別にみると、「高校生」で「よくある」が多くなっています。また、平日の

就寝時間別では、「25時以降」で「よくある」が多くなっています。 

32.4

31.5

43.2

50.4

17.4

13.4

4.7

3.5 1.2

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
 

29.0

38.6

41.9

45.8

66.7

20.2

13.3

33.3

5.6

2.4

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
 
 

《平日の就寝時間》

25.0

26.3

59.1

50.0

50.0

39.6

27.3

25.0

23.7

13.6

22.6

13.6

100.0

6.8

3.834.0

28.4 47.7 3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21時より前(n=1)

21時台(n=4)

22時台(n=38)

23時台(n=88)

24時台(n=53)

25時以降(n=22)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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・自己肯定感でみると、自分のことが好きだとは思わないと答えた人で「よくある」が多

くなっています。 

《自分のことが好きだ》

24.2

22.0

26.8

42.4

64.0

42.7

12.0

18.2

12.0

26.8

5.3

8.0

12.1

5.3

72.0

47.4 42.1

2.0

3.7

8.0

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う(n=33)

ややそう思う(n=50)

どちらともいえない(n=82)

あまりそう思わない(n=19)

そう思わない(n=25)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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（４）悩んでいることと相談相手 

問13 あなたが最近悩むのはどのようなことについてですか。また、その悩みは、主に誰に相談し

ていますか。下の【悩んでいること】【相談している人】の中から、あてはまるものを上位

３位まで選び、回答欄に番号を記入してください。 

①悩んでいること 

・１位から３位までの構成比を合計すると、最も割合が高いのは「勉強のこと」で51.1％、

次いで「将来のこと」が35.2％、「身長や体重、外見」が22.5％、「学校生活に関するこ

と」が21.6％となっています。 

 

（１位）        （２位）       （３位） 

3.3

23.9

8.9

5.6

2.3

10.3

1.9

6.6

0.9

5.2

4.2

13.1

13.6

4.7

24.8

11.0

3.9

2.8

14.6

3.1

5.9

3.5

3.1

3.1

13.4

5.9

0 10 20 30

家庭・家族のこと

勉強のこと

学校生活に関すること

友達とのこと

好きな異性のこと

将来のこと

自分の性格

身長や体重、外見

健康のこと

無力感、やる気がでないこと

その他

悩んでいることはない

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

4.2

17.8

8.0

5.2

1.9

16.9

3.3

5.6

0.0

3.3

0.9

12.7

20.2

5.5

14.6

7.1

5.5

4.7

16.1

3.9

6.3

2.4

7.9

1.2

8.3

16.5

0 10 20 30 (%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

2.8

9.4

4.7

4.2

0.9

8.0

5.2

10.3

4.2

5.6

1.4

17.8

25.4

2.4

9.1

5.1

8.3

1.2

11.4

8.3

7.9

3.1

6.7

1.2

15.4

20.1

0 10 20 30 (%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)
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②相談している人 

・１位から３位までの構成比を合計すると、最も割合が高いのは「母親」で55.9％、次い

で「学校の友達」が54.5％、「父親」が14.1％となっています。 

 

（１位）        （２位）       （３位） 

25.8

0.9

3.3

29.6

1.9

2.8

0.0

2.3

0.5

1.4

0.5

1.4

1.4

12.7

15.5

26.0

3.1

2.4

26.0

2.4

0.0

1.2

2.0

0.4

3.5

0.4

2.0

1.2

16.9

12.6

0 10 20 30

学校の友達

学校以外の友達

父親

母親

兄弟姉妹

祖父母

その他の家族・親戚

担任の先生

保健室の先生、スクールカウ
ンセラー

塾や習い事の先生

クラブ活動などの先輩・顧問

ネットで知り合った仲間

その他

相談している人はいない

無回答

(%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

16.0

6.6

6.1

16.0

5.2

2.8

0.9

2.8

0.5

2.8

0.5

2.3

0.5

13.1

23.9

22.0

5.5

3.5

19.7

4.3

0.8

0.0

3.1

0.4

0.8

0.8

1.6

0.8

15.7

20.9

0 10 20 30 (%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)

12.7

2.3

4.7

10.3

3.8

3.3

0.5

3.3

0.5

0.9

2.8

2.8

0.0

21.1

31.0

17.7

2.0

2.4

13.0

2.8

2.0

1.2

3.9

0.0

0.8

0.4

2.4

1.6

22.4

27.6

0 10 20 30 (%)

今回調査
(n=213)

前回調査
(n=254)
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（５）あればよいと思う相談場所 

問14 どのような相談場所があればよいと思いますか。 

・「相談場所は特にいらない」が45.5％と前回調査より増加しています。相談場所をあげ

た回答の中では「曜日や時間を問わず、いつでも相談にのってくれるところ」が32.9％

となっています。 

32.9

16.4

16.4

13.1

0.9

45.5

3.8

34.3

18.9

9.4

18.5

1.2

39.4

3.9

0 10 20 30 40 50

曜日や時間を問わず、いつでも相談にのってくれるところ

同じ悩みを持つ（持っていた）先輩が相談にのってくれるところ

メールなどいろいろな手段で相談にのってくれるところ

同じ悩みを持っている人がグループをつくって話しあえるところ

その他

相談場所は特にいらない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
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（１）薬物使用の影響についての周知度 

問15 覚せい剤など薬物を使用することによる影響について、知っていますか。 

・「自分の意志でやめられなくなる」（90.1％）など、多くの項目で周知度が70％以上とな

っています。 

90.1

74.2

74.2

72.8

71.8

61.5

46.0

2.8

2.3

86.2

74.0

72.8

72.8

78.3

61.0

40.2

5.9

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自分の意志でやめられなくなる

１回使っただけでも異常に興奮したり、やる気がなくなったりする

使い続けるのをやめても、何らかのショックで見えないものが見えた
り、聞こえないものが聞こえたりする

使い続けると体のいろいろなところに障がいを起こす

使い続けると脳の神経が侵され、精神に障がいを起こす

薬が切れると体を動かすことが嫌になったり、疲れを感じたり苦しく
なったりする

１回使っただけでも死亡することがある

知らなかった

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
 

４ 薬物や性感染症などについて 
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・現在の状況別にみると、「中学生」より「高校生」で周知が進んでいることがうかがえ

ます。 

86.3

67.7

67.7

66.9

65.3

53.2

38.7

3.2

3.2

96.4

84.3

83.1

80.7

80.7

73.5

57.8

2.4

100.0

66.7

100.0

100.0

100.0

66.7

33.3

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

自分の意志でやめられなくなる

１回使っただけでも異常に興奮したり、やる気がなくなったりする

使い続けるのをやめても、何らかのショックで見えないものが見え
たり、聞こえないものが聞こえたりする

使い続けると体のいろいろなところに障がいを起こす

使い続けると脳の神経が侵され、精神に障がいを起こす

薬が切れると体を動かすことが嫌になったり、疲れを感じたり苦
しくなったりする

１回使っただけでも死亡することがある

知らなかった

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)
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（２）避妊法の周知度 

問16 避妊法について知っていますか。 

・「知っている」が33.8％、「尐し知っている」が26.3％となっています。 

・現在の状況別にみると、「高校生」では「知っている」が多くなっています。 

33.8

34.6

26.3

28.0

36.6

37.0 0.4

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

知っている 尐し知っている 知らない 無回答
 

20.2

55.4

33.3

24.2

30.1

33.3

52.4

12.0

33.3

2.4

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

知っている 尐し知っている 知らない 無回答
 

 

（３）性感染症の周知度 

問17 性感染症について知っていますか。 

・「知っている」が33.8％、「尐し知っている」が28.2％となっています。 

・現在の状況別にみると、「高校生」では「知っている」が多くなっています。 

33.8

33.1

28.2

28.7

35.2

37.4 0.8

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

知っている 尐し知っている 知らない 無回答
 

20.2

54.2

33.3

23.4

34.9

33.3

54.0

8.4

33.3

2.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=)3

知っている 尐し知っている 知らない 無回答
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（４）避妊法や性感染症に関する情報源 

問18 （問16もしくは問17で「１．知っている」「２．少し知っている」と回答した人に対して）避妊法や性感

染症などの情報を、どこで知りましたか。 

・「学校の授業」が83.3％となっています。 

83.3

18.0

17.3

16.7

9.3

2.0

3.3

68.9

26.0

13.6

19.2

13.0

2.8

6.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

学校の授業

友達・先輩

インターネット

テレビ・新聞・雑誌

家族

その他

無回答

(%)

今回調査(n=150)

前回調査(n=177)
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（１）「仕事」のイメージ 

問19 あなたにとって「仕事」とは、どういうイメージですか。 

・「お金をかせぐことができる」が54.9％と最も多く、前回調査より増加しています。 

54.9

21.6

14.6

12.2

8.5

5.2

1.4

1.9

2.3

1.9

35.0

18.5

16.5

9.1

4.7

1.6

0.8

1.2

2.0

10.6

0 10 20 30 40 50 60

お金をかせぐことができる

人生のやりがいがみつかる、夢を実現できる

仕事を通じていろいろな経験ができる

仕事は大変そうである

働くのは当たり前である

自由な時間が尐なくなる

親やまわりの期待にこたえるために働く

その他

わからない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

 
 

５ 仕事や結婚・子育てについて 
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（２）将来つきたい仕事 

問20 あなたは将来、どういった仕事につきたいと思いますか。 

・「自分の能力を発揮できる、やりがいのある仕事につきたい」が70.9％と最も多く、こ

れに次いで「収入の高い仕事につきたい」が52.1％と前回調査より増加しています。 

70.9

52.1

31.0

7.5

6.1

3.8

3.3

2.3

2.3

6.6

1.9

72.8

36.6

32.3

3.1

4.3

8.3

1.6

2.4

4.3

5.9

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

自分の能力を発揮できる、やりがいのある仕事につきたい

収入の高い仕事につきたい

失業の不安のない仕事につきたい

できれば働きたくない

仕事はほどほどにしたい

自分で会社をおこしたい

１つのところで定年まで働かず、転職していくつかの仕事をしたい

親の仕事を継ぎたい

アルバイトやパートなどで自由に仕事をしたい

わからない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
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（３）将来結婚したいと思うか 

問21 あなたは将来、結婚したいと思っていますか。 

・「ぜひ結婚したい」が34.3％、「できれば結婚したい」が31.5％となっていますが、前回

調査より減尐しています。（「わからない」が増加しています。） 

34.3

38.2

31.5

38.6

9.9

7.5

21.6

15.7 1.2

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

ぜひ結婚したい できれば結婚したい 結婚したくない わからない 無回答
 

 

 

（４）「結婚」のイメージ 

問22 あなたにとって「結婚」とは、どういうイメージですか。 

・「自分で家族や家庭をつくる」が48.8％、「好きな人とずっと一緒にいられる」が43.2％、

「子どもが持てる」が33.3％の順となっています。 

48.8

43.2

33.3

18.8

16.4

14.6

13.6

12.2

11.7

9.9

9.4

0.5

8.9

2.3

43.7

46.9

38.2

14.6

14.6

9.1

7.1

14.6

9.1

6.3

5.5

2.4

8.7

2.8

0 10 20 30 40 50

自分で家族や家庭をつくる

好きな人とずっと一緒にいられる

子どもが持てる

子育てをするのが大変そう

家事をするのが大変そう

時間やお金を自由に使えなくなる

親から独立できる

精神的、経済的に安定する

親が喜びそう

相手の家族・親族との付き合いが面倒そう

他人と家庭を築くのは面倒そう

その他

わからない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
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（５）子どもは好きか、何人くらい欲しいと思うか 

問23 子どもは好きですか、また、子どもは何人くらい欲しいと思いますか。 

①子どもは好きか 

・「好きである」が65.3％を占めていますが、前回調査より減尐しています。 

65.3

72.4

9.4

10.6

23.5

16.9

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

好きである 嫌いである わからない 無回答
 

 

②欲しい子どもの数 

・「２人」が52.6％を占めていますが、前回調査より減尐しており、「いらない」と答える

人の割合が増加しています。 

9.9

8.3

52.6

61.0

14.1

15.0

15.0

9.81.2

2.3

4.7

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

１人 ２人 ３人 ４人以上 いらない 無回答
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（６）｢子どもを持つ｣のイメージ 

問24 あなたにとって、｢子どもを持つ｣とは、どういうイメージですか。 

・「自分の子どもはかわいいと思う」が26.3％と最も多く、前回調査より増加しています。

これに次いで「命を将来につなぐこと」が22.1％となっています。 

26.3

22.1

14.1

10.8

8.5

4.7

2.3

2.3

1.9

1.4

1.4

13.1

2.8

20.9

22.8

9.8

9.8

5.5

1.6

1.2

2.4

1.2

2.0

1.6

12.6

8.7

0 10 20 30

自分の子どもはかわいいと思う

命を将来につなぐこと

将来、子どもを持って育てることは当然だと思う

子育てを通じて人間として成長できる

子育てはお金や手間がかかり負担が大きい

老後が安心である

自由な時間がなくなる

社会環境が悪化しているので、子どもの将来が心配である

親の期待にこたえられる

子どもはわずらわしい

その他

わからない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
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（１）近所の人などとのあいさつの状況 

問25 あなたは、近所の人や知り合いの人に、「おはようございます」、「こんにちは」、「こんばん

は」といったあいさつをすることがありますか。 

・「よくする」が46.9％、「ときどきする」が39.9％と、近所の人などとあいさつをする人

が多くを占めています。 

46.9

47.6

39.9

40.6

7.0

9.1
2.8

3.8 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

よくする ときどきする あまりしない しない 無回答
 

 

 

（２）地域の行事への参加状況 

問26 地域のお祭りや行事に参加したことがありますか。 

・「ときどきする」が49.3％と前回調査より増加しています。 

・現在の状況別にみると、中学生と高校生で「よくする」に差がうかがえます。 

20.7

27.2

49.3

35.8

14.1

21.7 15.4

13.6 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

よくする ときどきする あまりしない しない 無回答
 

26.6

13.3

47.6

53.0

33.3

12.1

16.9

33.3 33.3

16.9

11.3 2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

よくする ときどきする あまりしない しない 無回答
 

 

６ 地域での活動について 
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（３）地域の行事に参加しない理由 

問26－１ （問26で「４．参加しない」に○をつけた人に対して）地域の行事に参加しない理由は何です

か。 

・「活動の内容に興味・関心がない」が55.2％と最も多く、前回調査より増加しています。

一方、「参加の時間帯があわない」は前回調査より減尐しています。 

55.2

24.1

17.2

13.8

3.4

13.8

3.4

43.6

23.1

15.4

25.6

5.1

10.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60

活動の内容に興味・関心がない

活動に関する情報がなく、参加しにくい

知り合いや一緒に行く友達がいないので、参加しにくい

参加の時間帯があわない

初めての者が参加しにくい雰囲気がある

その他

無回答

(%)

今回調査(n=29)

前回調査(n=39)
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（４）参加したいと思う地域行事や活動 

問27 今後、もしあれば参加したいと思う地域行事や活動は何ですか。 

・「地域のお祭り」が50.2％と最も多く、次いで「スポーツ大会・体育大会」が27.7％、 

「文化・音楽活動」が16.9％、「小さい子どもの世話をする活動」が16.4％などとなっ

ています。また、前回調査と比べると、「地域のお祭り」を除くすべての活動で割合が

低下しています。 

50.2

27.7

16.9

16.4

8.9

8.5

7.0

7.0

6.1

5.2

3.3

2.3

0.5

24.4

2.8

49.6

32.3

20.1

20.1

10.6

18.1

8.7

4.7

9.1

6.3

4.7

5.5

1.2

22.4

1.2

0 10 20 30 40 50

地域のお祭り

スポーツ大会・体育大会

文化・音楽活動

小さい子どもの世話をする活動

公園の清掃などまちをきれいにする活動

キャンプなどの野外活動

災害時の支援や防災活動

リサイクルなど環境を守る活動

国際交流活動（海外姉妹都市親善交流、民族フェスティバルなど）

お年寄りを訪問し、話をする活動

障がい者の外出を支援する活動

青尐年育成団体の活動（子ども会活動、ボーイスカウト活動など）

その他

特にない

無回答

(%)

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)
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・現在の状況別にみると、「中学生」では「スポーツ大会・体育大会」が多く、「高校生」

では「災害時の支援や防災活動」が多くなっています。 

53.2

34.7

15.3

16.1

8.1

12.9

2.4

8.1

5.6

4.8

1.6

1.6

25.0

2.4

47.0

19.3

20.5

18.1

10.8

2.4

14.5

6.0

7.2

6.0

6.0

3.6

1.2

22.9

1.2

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

地域のお祭り

スポーツ大会・体育大会

文化・音楽活動

小さい子どもの世話をする活動

公園の清掃などまちをきれいにする活動

キャンプなどの野外活動

災害時の支援や防災活動

リサイクルなど環境を守る活動

国際交流活動（海外姉妹都市親善交流、民族フェスティバルなど）

お年寄りを訪問し、話をする活動

障がい者の外出を支援する活動

青尐年育成団体の活動（子ども会活動、ボーイスカウト活動など）

その他

特にない

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)
働いている(n=3)
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（１）門真市に住んでいてよかったと思うか 

問28 門真市に住んでいてよかったと思いますか。 

・「よかった」「どちらかといえばよかった」を合わせて58.7％の人が門真市に住んでいて

よかったと感じています。 

29.6

37.4

29.1

27.6

8.5

7.9

24.9

24.0
3.1

6.1 1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

よかった どちらかといえばよかった どちらかといえばよくない よくない どちらともいえない、わからない 無回答
 

 

 

（２）門真市に住んでいてよかったと感じる理由 

問28－１ （問28で「１．よかった」「２．どちらかといえばよかった」に○をつけた人に対して）門真市に

住んでいてよかったと感じる理由には、どのようなものがありますか。 

・「住み慣れたところであり、愛着があるから」が64.0％と最も多く、次いで「友達・親

せきなどが近くに住んでいるから」が52.8％となっています。 

64.0

52.8

21.6

20.0

12.0

11.2

2.4

8.0

3.2

1.6

63.6

60.0

17.0

24.8

10.9

8.5

3.0

4.8

5.5

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70

住み慣れたところであり、愛着があるから

友達・親せきなどが近くに住んでいるから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

遊ぶ場所がたくさんあるから

市内で進学・就労しているから

緑が多く自然に親しめるから

その他

特にない

無回答

(%)

今回調査(n=125)

前回調査(n=165)

 

７ 門真市に対する思いについて 
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・現在の状況別にみると、「中学生」では「友達・親せきなどが近くに住んでいるから」

が多く、「高校生」では「交通の便がよいから」が多くなっています。 

59.7

61.1

15.3

13.9

18.1

18.1

0.0

6.9

5.6

2.8

68.0

40.0

6.0

34.0

20.0

4.0

6.0

10.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

住み慣れたところであり、愛着があるから

友達・親せきなどが近くに住んでいるから

市内で進学・就労しているから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

遊ぶ場所がたくさんあるから

緑が多く自然に親しめるから

その他

特にない

無回答

(%)

中学生(n=72)

高校生(n=50)

働いている(n=2)
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（３）門真市に住み続けたいと思うか 

問29 あなたは、これからも門真市に住み続けたいと思いますか。 

・「住み続けたい」「どちらかといえば、住み続けたい」を合わせて39.9％の人が門真市に

住み続けたいと答えていますが、前回調査より割合は低下しています。 

・現在の状況別にみると、「中学生」より「高校生」で「住み続けたい」が多くなってい

ます。 

17.4

22.8

22.5

26.8

14.6

13.0

35.7

26.810.6

9.4 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査(n=213)

前回調査(n=254)

住み続けたい どちらかといえば、住み続けたい

どちらかといえば、住み続けたいとは思わない 住み続けたいとは思わない

どちらともいえない、わからない 無回答
 

13.7

22.9

33.3

21.8

24.1

33.3

15.3

13.3

38.7

30.1

33.3

9.6

9.7 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

住み続けたい どちらかといえば、住み続けたい
どちらかといえば、住み続けたいとは思わない 住み続けたいとは思わない
どちらともいえない、わからない 無回答
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（４）門真市に住み続けたいと感じる理由 

問29－１ （問29で「１．住み続けたい」または「２．どちらかといえば、住み続けたい」に○をつけた方に対

して）門真市に住み続けたいと感じる理由には、どのようなものがありますか。 

・「友達・親せきなどが住んでいるから」が69.4％と最も多く、前回調査より増加してい

ます。これに次いで「生まれ故郷だから」が61.2％、「 通勤・通学などに交通が便利だ

から」が30.6％となっています。 

69.4

61.2

30.6

18.8

10.6

4.7

1.2

1.2

5.9

0.0

47.6

62.7

20.6

17.5

14.3

2.4

3.2

4.8

7.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

友達・親せきなどが住んでいるから

生まれ故郷だから

通勤・通学などに交通が便利だから

となり近所や地域の人があたたかいから

公共施設や商店が整い生活に便利だから

将来結婚したい人がいるから

自然が豊かだから

子どもの教育によいと感じるから

その他

無回答

(%)

今回調査(n=85)

前回調査(n=126)
 

 

 



 

 


